

## 神所造的空间和时间与我的关系

今天我是想和各位多多分享神的话和祂所造的空间、祂所造的时间，跟我们的生命、我们的祷告、我们的生活侍奉的密切的关系。其实，我原来定的题目是这个了，但是，因为很多人是不会明白这个题目，我就改成今天的这个题目。

各位，真的是要明白，今天各位所属的空间吧、各位所属的时间吧，这个时间是短暂的只有 6000 年，对我们来讲 70 年、80 年之后，我们是要脱去这个空间和时间，进到永远的乐园。将来我们主耶稣再来的时候，带着一生得着的那个义——在基督里面得着的义，我们是要进到新天新地，这个是事实。

所以，我今天是要借着神的话，跟各位在很多方面要确认的，今天的崇拜是要应该确认的方式，来坚固各位的眼光的一个方式，来要领受信息的。

因为神的话是这么说的，“将来必有审判！”但是，其实那个审判是借着你出生到你离开世界的一生——所想过、的、祷告过的、讲过的、所做过的来得到审判的，有一个案卷！圣经里面，有很多地方讲到关于那个“册子”——神的册子、生命册上、那个案卷（有这样的字眼）。所以，《诗篇》第 139 篇说：“上帝亲手造了我的心肺、在我的母胎里面，我的形质还没有形成的时候，神是已经看到。”这个时间、时间空间的关系，跟我生命的关系。还说：“我尚未度一日，我一切的日子都记录在神的册上了。”

大家知道《传道书》的主题是什么？我的人生到底是什么？这个是《传道书》的主题，真的是虚空的虚空里面，我们在地上的日子里面——到底是要得着什么？这个是《传道书》的一个重点，最后《传 12:14》用这句话结束的——因为人所做的事，连一切隐藏的事，无论是善是恶，神都必审问！有这样的传道者——所罗门，他的信息是这样结束的。我们是必定要得到智慧的！

《启示录》第 20 章大家都知道，整个人类历史 6000 年救恩历史结束之后，《启 20:12》我又看见死了的人，无论大小，都站在宝座前。案卷展开了，并且另有一卷展开——就是生命册。一个是生命册、一个是记录我们的言语、我们的行为的案卷。死了的人都凭着这些案卷所记载的，照他们所行的受审判。

《林后 5:10》也说：当我们得到另外一个永存的房屋，不是人手所造的，是上帝亲手所造的房屋，这个复活身体的时候，……我们众人必要在基督台前显露出来，叫各人按着本身所行的，或善或恶受报。

我们看圣经时候，圣经有多记录一个人的生命的，各位想想大概哪些人？我们信心的列祖亚伯拉罕、以撒、雅各、约瑟的一生，是记录的最清楚，也有摩西、也有大卫。大卫他到 30 岁的时候做希伯仑的王、犹大的王，到 37 岁的时候成为统一王。他一生的日子，比较详细的记录。保罗他年轻的时候，大概 30 岁左右

的时候，他在大马士革路上也蒙召，原来逼迫耶稣基督的、逼迫教会的，他成为基督的大使徒。他的日子，第一次、第二次、第三次被抓成为一个囚犯，第四次的一个宣教……到西班牙去的。这些记录，我们是多多了解的。但那些信心的列祖，关于使徒们的记录，是为了把耶稣基督并祂钉十字架的很重要的信息，关于救恩历史很重要的信息，关于主的福音是从耶路撒冷……直到罗马，到欧洲是怎样展开，为了记录写的，就是圣经里面圣经人物的他们的历史。这一切跟我们今天的重生、我们的得救、我们的成圣、我们的祷告、我们的蒙应允都有关系的事，圣经是记录的。

今天信息是多一点思考的。

神——三位一体真神。祂的话语，祂的话语里面包括真理、教训，十架福音，也有应许、预言，就是包括在神的话里了。然后，耶稣基督、道——成了肉身，死而复活，宝座掌权……，惟有祂是三个空间里面，从天上来的——惟有祂！上了十字架，从阴间复活、四十天之久，讲说神的国的事，然后，再回去了，差派圣灵了。

所以，神——神的话，耶稣基督，道（活道），圣灵（神的活灵），跟我们的被造的灵体的空间，我们地上 70 年的时间——我们的生命、我们的祷告、我们的生活侍奉是一体来的，是整体、总体来讲是一体！这个是事实。并不是我们造出来的，用圣经很多的话，我们要总体了解的时候，上帝给我们启示的，这个是秘密了，是奥秘了。借着上帝的启示，我们整理出来的时候，一个一个确认的时候，我们会清楚的知道。

所以，神先创造空间跟时间，这是圣经所说的，空间是有三个空间了，这个部分好好听。三个空间大家都知道，三层天——保罗也上过的，然后有地上——看得见的现象世界，宇宙无论是怎么样无穷的浩大，还是属于第一层天的；然后第二层天大家都知道——是灵界，空中掌权者，祂会暂时掌权，上帝也是要在祂的掌权里面——上帝成就救恩历史极美的事。所以，暂时许可，任凭祂掌权，所以是空中掌权者。《弗 2:1-7》是讲到第三层天、第二层天、第一层天的事。

空间，各位先了解，上帝创造了诸天。其实《创 1:1》英文是用复数来说的，heavens and the earth（天和地）。所以，上帝是造了三个不同的空间！然后魔鬼撒旦是要与神同等……，《以西结书》第 28 章，《以赛亚书》第 14 章，《启示录》第 12 章，祂从天上被赶出来了——被摔在空中，祂空中掌权。从欺骗了亚当夏娃开始，捆绑他们的心灵——这个是空中了。

这个空中是天跟地中间来往的通道！所以，世界的人亚当的后裔，都灵死之后——是不能再认识神，他们的生命不能够再属于天上，都是死在过犯罪恶当中，都是随从今世的风俗、顺服空中掌权者，就是悖逆之子心中——不顺从神的人心

中运行的邪灵的首领之下，他们是顺服邪灵——放纵肉体的私欲的。这样的情况里面，我们主耶稣基督从天上透过空中来到地上，祂是代赎献祭，祂从阴间——从死里带着我们复活，跟我们一同永远坐在天上的了。

那我刚刚跟各位说了，上帝创造空间的同时，有晚上有早晨。地上的时间开始了，地上的时间是有限的时间了。所以，很重要的事情是——关于各位和我的事。当我听到耶稣基督十架福音，听到神的道，得着圣灵感动，我们悔改受洗的时候——这个叫受了圣灵的洗，圣灵进来了。从那个时候开始，我们的眼睛改变了，我们知道我们的心灵改变了，我们不要继续在虚假、虚妄的这个世界上生活，我们是想活在……所以，没有重生的人不能看见神的国，《约翰福音》第3章，我们主耶稣基督跟尼哥底母所讲的，用水用圣灵受洗的，才能够进到神的国，才能够看见神的国的。

所以，各位和我重生的同时——我们是出死入生了，出黑暗入光明了，出短暂——我们的本生命是进到永恒里面了。

所以，各位和我从地上短暂的日子里面得着的我们的条件、我们的家庭背景、我们过去的日子，都是跟天上的事、永恒的事有关系的。这是天天——从天上来的上帝的话语，圣灵的感动、在地上我的生命、地上的我与我配偶，与我的儿女的——这个关系，跟我的家族，跟我的肢体，跟我的同事，我的朋友的关系中间，显明上帝的旨意！然后，就每天、每天……我们所顺从的，都被记录在天上的生命册以外的另一个案卷里面。我们是天天受审判的，当我们主耶稣基督再来的时候，当我们得到永存复活的身体的时候——都被证明出来

神照着自己的心意，自己的旨意，也照着自己的形像——在母胎里面亲手创造我们每个人的灵、魂、体，也定了我们的日子，我们的日子尚未度一日，就都写在祂的册上了。

我们的日子 70 年，80 年，这个日子是恢复基督荣美的生命跟美德的日子！多得与神关系、与人关系、把人带到永远的国度去的日子。

节选自 2023 年 12 月 31 日在神所造所管理的时空里数算我的日子（送旧迎新主日）